

**PROCES – VERBAL**  
**încheiat astăzi 19 iulie 2021**

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina care a fost convocată prin Dispoziția nr.424/15 iulie a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței Consiliului local s-au desfășurat în sala mică a Casei Tineretului Câmpina. Astfel, convocarea, proiectul ordinii de zi, materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali pe adresele de e-mail.

Lucrările ședinței au fost conduse de d-na consilier Gîrbăcică Adina, la ele participând 13 consilieri locali. Au absentat: dl.Davidescu Florin-Liviu, dl.Duran Andrei, dl.Nica Emil-Dan-Cristian, dl.Raț Cosmin-Gicu și dl.Zăgan Horațiu-Teodor.

La lucrările acestei ședinței au participat: dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina, dl.Dumitrache Liviu – Viceprimarul Municipiului Câmpina, d-na Secretar General – Moldoveanu Elena, d-na Bălan Lavinia – Șef Serviciu administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă, d-na Dragomir-Vîlcea Iustina-Iuliana – consilier juridic în cadrul Compartimentului juridic și relația cu Consiliul local, dl.Vișan Marius – Director interimar Direcția economică și d-na Pulez Loredana – șef Serviciu buget, finanțe, contabilitate.

D-na președinte Gîrbăcică – declar deschisă ședința extraordinară din 19 iulie.

Înainte de a supune la vot ordinea de zi vreau să o rog pe d-na secretar Moldoveanu să comunice prezența.

D-na Secretar General Moldoveanu – sunt prezenți 13 consilier. Este asigurat cvorumul.

D-na președinte Gîrbăcică – supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru, împotrivă, se abține cineva?

Cu 13 voturi pentru (dl.Filip, d-na Ionescu, dl.Sabo, dl.Marcu, dl.Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl.Briciu, dl.Anghelescu, dl.Ene, d-na Lupu, dl.Dumitrache, d-na Gheorghe), proiectul ordinii a fost aprobat.

**Primul punct pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Câmpina și aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terțiari de credite, pe anul 2021.**

Inițiator este dl.Moldoveanu Ioan - Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

D-na președinte – avizul comisiei ?

Dl.Ene – avizul Comisiei buget, finanțe este favorabil.

Dl.Primar – mulțumesc domnilor consilieri locali care au vrut să afle mai multe lucruri în ceea ce privește rectificarea bugetului local, inclusiv vineri, inclusiv astăzi. Având în vedere că au cerut niște date, care oricum se regăsesc mult mai amănunțit în proiectul de hotărâre, mi-am scos câteva lucruri și o să le dau citire. Au fost și

suplimentări de bani și s-au făcut și diminuări. Am primit bani de la Consiliul Județean, cei pe care i-am cerut în nenumărate adrese cu privire la achiziționarea stației de oxigen, în valoare de 500.000 lei. Noi aveam acești bani prinși în bugetul local, dar nu erau cash-flow, ci era o sumă previzionată în bugetul local până la finalul anului.

Am primit sumele din subvențiile de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în sănătate și aici mă refer la transferuri de la bugetul de stat – cheltuieli de capital Spitalul Municipal Câmpina (6 incubatoare).

- sume primite de la Uniunea Europeană – subvenționare planuri de afaceri întreprinderi sociale nou înființate din cadrul proiectului "Antreprenoriatul social, soluția pentru o economie durabilă", Cod proiect (MySMIS) POCU/449/4/16/128609 – MINIMIS. Este vorba de acel proiect pentru care eu v-am convocat într-o ședință extraordinară. Acestea sunt veniturile.

Diminuările:

- am diminuat suma de 19.060 lei de la Oficiul informatică - Echipamente și rețele de calcul pentru că noi am prognozat cheltuieli pe trimestru și pe semestru. În momentul în care nu s-au cheltuit banii prognozați pe trimestru și pe semestru, automat am făcut diminuări, lăsând diferența de nevoi până la sfârșitul anului.

- softuri și licențe – 10.000 lei – Oficiul informatică;

- am diminuat la salarii de bază 500.000 lei – cheltuieli de personal. Vă aduceți aminte că la aprobarea bugetului local din februarie nu se acoperă, mai ales la capitolul indemnizații, salariile și la asistenții sociali;

- am diminuat la bunuri și servicii la Poliția locală, Poștă și Telecomunicații, contracte și alte obiective de inventar. Cheltuielile pe care le-au avut pe primul și al doilea trimestru nu le-au făcut, în ideea tot de a face economie pentru a putea asigura în primul rând funcționarea a tot ceea ce înseamnă UAT Câmpina;

- la Școala Gimnazială B.P.Hasdeu – reparații curente am diminuat cu 80.000 lei, deoarece este în licitație publică proiectul pe fonduri europene deblocat și automat cheltuielile respective care se făceau pentru ce a cerut școala vor fi făcute prin acest proiect cu fonduri europene. O să vedeți că suma a fost pusă la acoperiș (o să vedeți unde s-au mutat banii);

- lucrări de întreținere și reparații a domeniul public – am diminuat cu 60.000 lei către societatea cu care UAT-ul are contract, pentru că, la fel, în primele două trimestre nu s-au făcut cheltuielile necesare și automat avem, în continuare, până la finalul anului;

- am diminuat de la PUZ Centura de Est a Municipiului Câmpina 167.000 lei, pentru că, sunt două motive: unu - așteptăm să vedem Consiliul Județean (am făcut nenumărate demersuri), pe unde va veni acel drum ocolitor care să ajungă până la Valea Doftanei și, totodată, să stabilim regimul de proprietate al terenurilor situate pe traseul drumului. Așteptăm de la Consiliul Județean și "Varianta ocolitoare Bănești – Valea Doftanei" pentru a nu se suprapune proiectele (este important să nu facem dublă finanțare).

Ați văzut că am luat din bugetul local cei 400.000 lei – Achiziție bazin de apă Spitalul de Psihiatrie Voila și i-am dus, o să vedeți că sunt suplimentați, în așa fel încât Spitalul Voila să facă această achiziție și transferăm banii către Spitalul Voila cu o suplimentare de 70.000 lei, în condițiile în care ne-au făcut cerere și ne-au spus că au

căutat oferte și ofertele pleacă de la 500.000 lei, în sus, pentru cheltuiala de care are nevoie să o facă pentru achiziție bazin;

- închiriere utilaje operator (cu care UAT-ul are contract) am diminuat cu 74.000 lei pentru că nu a fost nevoie până în momentul de față, pe primele două trimestre, de această sumă;

- achiziție materiale de construcții – avem economii de 25.000 lei;

- achiziție prefabricate beton, pavele, borduri, rigole carosabile, capace – 10.000 lei.

Atenție, banii aceștia, așa cum am spus la începutul anului, nu mergem cu un buget nereal, neumflat la acest capitol 37.5, cu 10-20 milioane lei, ci pe un buget real, în sensul că sumele pe care noi le-am prognozat, până în momentul de față, le încasăm, fie din venituri proprii, mai puțin din cotele defalcate, care, în funcție de rectificările bugetare făcute de Guvern, ne așezăm și trebuie să fim foarte prudenți.

- aplicație export automat fișiere.xml pentru RENNS – Serviciul urbanism, aplicația este necesară pentru a exporta automat fișiere .xml care să faciliteze actualizarea, categorizarea, filtrarea și etichetarea interactivă a adreselor poștale în registrul Electronic Național de Nomenclatură Stradală (cu care, de altfel suntem foarte în urmă);

- 29.060 Ron – contract de mentenanță pentru partea de software și hardware necesar softului integrat la nivelul Primăriei.

Nu știu dacă știți, din cauza unui fulger era să rămânem fără toată baza de date, neavând un contract cu o societate care să ne arhiveze, dacă se întâmplă ceva, să avem toate datele din UAT;

- suplimentarea de care v-am spus – 1.624.000 lei pentru POCU, proiect cu fonduri europene;

- la Compartiment integrare europeană – achiziție monitor – 550 lei;

- deplasări interne – doar pentru Biroul situații de urgență au apărut aceste cheltuieli pentru că apărarea civilă este cea care a fost delegată să facă legătura între centrul de vaccinare și DSP Prahova. Au deplasări și săptămânal.

- la Grădinița Iulia Hasdeu – am avut o solicitare și știu că în Consiliul de administrație s-a discutat despre acest lucru – 56.000 lei. La reparații curente, reparații acoperiș, exact ce vă spuneam, de la Hasdeu s-au luat banii și s-au adus aici. Instituția de învățământ respectivă nu pierde banii.

- Spitalul Câmpina – 641.000 lei, exact suma la care făceam referire și 11.000 lei – cofinanțare 10% dotări – pentru 6 incubatoare;

- Spitalul de Psihiatrie Voila – a fost o diminuare din bugetul nostru și dăm banii Spitalului Voila, cu suplimentarea cu 70.000 lei. Ei au cerut mai mult, cel puțin verbal, vroiau undeva la 200.000 lei. Le-am spus că nu avem bani și ne-am rezumat doar la 70.000 lei;

- 20.000 lei suplimentat la material electric pentru întreținerea iluminatului public. Dacă vă aduceți aminte nu aveam bani pentru câteva luni de zile la capitolul iluminat. Acelea erau materialele necesare pentru întreținerea iluminatului public;

- iluminatul stradal 75.000 lei (parțial numai septembrie și jumătate din septembrie, octombrie, noiembrie, decembrie nu avem bani și automat trebuie să facem din nou rectificare bugetară în așa fel încât să așezăm din nou sumele. Ce reușim să



facem economii să putem să-i ducem în funcționare. Dacă ați observat nu sunt bani luați din investiții, ci sunt bani luați din funcționare și duși tot în funcționare, acolo doar unde am reușit să facem economii);

- cheltuieli cu Rampa ecologică – am suplimentat cu 37.500 lei cheltuielile (dacă vă aduceți aminte) pentru lunile: iulie, august și septembrie (tot în februarie când am prezentat bugetul nu aveam banii, inclusiv pentru aceste luni);

- 10.000 lei – necesitatea unui nou contract pentru studiu de oportunitate privind colectarea, transportul și neutralizarea cadavrelor animale de pe domeniul public. Suntem foarte deficitar la acest capitol, în momentul de față ne descurcăm cum putem;

- la Cimitir uman "Lumina" – 12.000 lei, diferență contract cu ocazia recepției obiectivului, sumă rămasă de plată.

- am prins suma care a fost luată data trecută, respectiv PUZ parcare supraetajată Piața Centrală pentru SF – 50.000 lei. Aici vreau să vă spun și rămâne la latitudinea dvs. (PUZ-ul îl vom face pe toată zona, în așa fel încât să putem prinde și zonele urbane, fie că este regenerare urbană, mobilitate urbană), dacă propunem, în actuala parcare din fața Carrefour (având în vedere că ați motivat data trecută că ați luat banii) sau să mergem pe varianta ca în spate să se asfalteze parcare existentă la nivelul la care este, dar asta înseamnă să găsim banii pentru investiții. Dacă luați această hotărâre vă aștept, așa cum ați venit o parte dintre dvs., să discutăm, în așa fel încât să facem lucrul acesta, dar este imperios necesar să creăm o parcare supraetajată în acea zonă;

- cheltuieli cu operatorul de salubritate doar pentru luna august 300.000 lei. Lunile septembrie, octombrie, noiembrie, decembrie nu le avem acoperite. Aici am prins bani având în vedere că o mare parte dintre dvs. m-ați sunat, dar în același timp și opinia publică cere foarte mult pentru covoare asfaltice. Această sumă nu există decât prognozată în buget, dar nu umflată, ci din ce ne-am hotărât să luăm, cu maxim creșterea de 5% de inflație, în ideea să avem timp să scoatem la licitație pentru a turna covoare asfaltice, mai ales pe drumurile care în momentul de față sunt foarte aglomerate și cu trafic greu (pentru că există aceea lege și societățile plătesc o taxă specială și automat se circulă). Aici fac referire la zona de la Fibec până la intersecția cu Voila (Muscel-Voila). Pentru cele patru zone (având în vedere că am primit de la Ministerul Dezvoltării prin Compania Națională de Investiții, am vorbit și cu Ministrul Dezvoltării, inclusiv prin Asociația Municipiilor din România, dar și la Consiliul Județean), să convocăm de urgență Comitetul Situațiilor de Urgență pe Prahova, acolo unde avem alunecări de teren din cauza precipitațiilor, să prindem, să avem și noi o sumă pentru documentație în așa fel încât să nu fie nevoie să așteptăm să ne facă CNI documentație, după care să ne bage pe lista de sinteză să ne prindă cu finanțarea. Este un proiect pilot al Guvernului, respectiv: 30.000 lei pentru reabilitare Soseaua Paltinu; 35.000 lei - consolidare str.Pictor Nicolae Grigorescu (pe care le-ați găsit în buget); 30.000 lei - consolidare str.Plevnei; 60.000 lei DALI - consolidare str.Siret.

Noi oricum am făcut scrisoare de intenție către CNI, a fost depusă deja, inclusiv cu copie pentru că așa ne-au cerut prin formular, inclusiv după procesele-verbale constatate de Comitetului Județean. Vreau să vă spun un lucru pe care, noi, Primăria, eu cu colegii mei urmărim foarte aproape următorul lucru: s-a întâmplat de fiecare dată, ca Guvernul, fie prin Hotărâre de Guvern pentru alocarea sumelor pe situații de urgență, fie prin CNI, în care să spună următorul lucru: se finanțează alunecările de

teren, intervențiile, pe perioada codului galben 16 mai – 17 mai. Noi de fiecare dată când am avut cod i-am chemat pe cei de la Situații de urgență, de fiecare dată au venit, în așa fel încât să nu cumva să spună că nu ne-ați convocat, înseamnă că în perioada aceea nu ați avut cod, pentru că ei merg pe acest principiu.

D-na președinte – mai dorește cineva?

D-na Lupu – d-na președintă eu nu am să particip la dezbateri și nu am să votez, fiind vorba de Spitalul Voila.

D-na președinte – trecem la vot. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva?

Cu 12 voturi pentru (dl.Filip, d-na Ionescu, dl.Anghelescu, dl.Marcu, dl.Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl.Briciu, dl.Sabo, dl.Ene, dl.Dumitrache, d-na Gheorghe), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**Punctul nr.2 de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Municipiului Câmpina pentru perioada 2021-2027.**

Inițiator este dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Dl.Ene – avizul Comisiei buget, finanțe este favorabil.

D-na Gîrbăcică – avizul Comisiei administrație publică este favorabil.

Dl.Crețu – avizul Comisiei amenajarea teritoriului este favorabil.

Dl.Primar Moldoveanu – cu această strategie de dezvoltare eu sunt foarte bucuros că am ajuns la final, în condițiile în care am trecut toate etapele legale, iar cel mai bucuros am fost atunci când o mare parte dintre dvs., fie telefonic, fie ne-am întâlnit, fie ați venit efectiv la ședințe și v-ați interesat, mai ales la întâlnirile focus-grup. Cel mai important este că un număr foarte mare, comparativ cu experiența mea în administrație publică și comparativ cu strategiile trecute, câmpinenii au fost interesați într-un număr enorm de mare și și-au spus punctul de vedere. Avem aici, în cazul în care aveți întrebări și un reprezentant al societății care a întocmit această strategie și a urmat fiecare pas în parte. Credeți-mă, și-a meritat fiecare bănuț, mai ales că suma a fost enorm de mică la ce strategie a fost. Nu se așteptau ca atât de mulți câmpineni să se implice. Când spun asta nu mă refer doar la câmpineni simpli, ci și la toate societățile mari, dar nu numai mari, toate ONG-urile, toate instituțiile care sunt în Câmpina, toate instituțiile care sunt în Județul Prahova au venit la Primărie, fie fizic, fie prin contact pe whatsapp sau prin contact pe zoom. D-na Georgiana este aici și vă stă la dispoziție dacă aveți întrebări cu privire la elaborarea acestei strategii.

D-na președinte – înțeleg că nu dorește nimeni.

Dl.Primar Moldoveanu – am un amendament de făcut, o corectare la pag.103 – nu este Primăria și Consiliul local, ci Primarul și Consiliul local, fiind aleși prin vot și la pag.105 – Municipiul Câmpina este membru activ la Asociația Municipiilor din România, iar la localități înfrățite trebuie menționat și Cahul.

Dl.Primar – o modificare la pag.103 și o adăugare la pag.105. Mulțumesc d-na președinte!

D-na președinte – supun la vot amendamentul. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva?

Cu unanimitate de voturi (13 pentru - dl.Filip, d-na Ionescu, dl.Anghelescu, dl.Marcu, dl.Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl.Briciu, dl.Sabo, dl.Ene, d-na Lupu, dl.Dumitrache, d-na Gheorghe), amendamentul este aprobat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (13 pentru - dl.Filip, d-na Ionescu, dl.Anghelescu, dl.Marcu, dl.Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl.Briciu, dl.Sabo, dl.Ene, d-na Lupu, dl.Dumitrache, d-na Gheorghe).

**Punctul nr.3 – proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea de locuințe sociale pentru persoanele care trăiesc în locuințe amenințate de alunecări de teren sau adăposturi improvizate” cod SMIS 150634 și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de verificare.**

Inițiator este dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

D-na președinte – avizul comisiei ?

Dl.Ene – avizul Comisiei buget, finanțe este favorabil.

D-na președinte – dau cuvântul d-lui Primar.

Dl.Primar Moldoveanu - pe scurt, este un proiect pe fonduri europene, deblocat, de fapt, lăsat acolo, nemișcat deloc, pentru că automat, în momentul în care se făcea o adresă către forul cu bani, se primea hârtie că sunt fondurile blocate. Mai urmează încă un bloc, încă un proiect, necesar pentru Municipiul Câmpina, la fel cum sunt necesare și v-am adus la cunoștință în ședințele trecute că inclusiv ANL-ul va investi din nou în Municipiul nostru. Mulțumesc!

D-na președinte – supunem la vot. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva?

Cu unanimitate de voturi (13 pentru - dl.Filip, d-na Ionescu, dl.Anghelescu, dl.Marcu, dl.Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl.Briciu, dl.Sabo, dl.Ene, d-na Lupu, dl.Dumitrache, d-na Gheorghe), proiectul de hotărâre este adoptat.

**Punctul nr.4 – proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Comisia de evaluare, în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabile.**

Inițiator este dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

D-na Gîrbăcică – avizul Comisiei administrație publică este favorabil.

Dl.Ene – avizul Comisiei buget, finanțe este favorabil.

D-na președinte – vă dau cuvântul d-le Primar.

Dl.Primar – este vorba de suma de bani pe care dvs. ați aprobat-o pentru activitățile sportive, culturale, educative, ș.a.m.d. La fel cum v-ați implicat pentru acordarea acestor sume rugămintea mea este să vă implicați în a intra în această comisie, în așa fel încât lucrurile să meargă.

D-na președinte – am eu propuneri pentru membri comisiei:

- dl.Anghelescu Marius;

- dl.Marcu Florin;

- dl.Davidescu Liviu.

D-na președinte – dacă mai are cineva alte propuneri? Îl propunem președinte pe dl.Marcu.

Supunem la vot componența comisiei cu dl.Marcu – președinte.



Dl. Primar – pentru comisie, colegii mei din Primărie vă vor ajuta și vă vor sprijini din toate punctele de vedere, mai ales că au experiență. Nu este o problemă cine este președinte și cine nu este. O parte din cereri sunt depuse, lucrurile merg bine.

D-na președinte – supunem la vot. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva?

Cu 12 voturi pentru (d-na Ionescu, dl. Anghelescu, dl. Marcu, dl. Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl. Briciu, dl. Sabo, dl. Ene, d-na Lupu, dl. Dumitrache; d-na Gheorghe) și o abținere (dl. Filip), amendamentul este aprobat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (13 pentru - dl. Filip, d-na Ionescu, dl. Anghelescu, dl. Marcu, dl. Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl. Briciu, dl. Sabo, dl. Ene, d-na Lupu, dl. Dumitrache, d-na Gheorghe).

D-na Gîrbăcică – îi dau cuvântul d-lui Primar.

Dl. Primar – am nevoie de un acord de principiu, o să fiu foarte scurt și o să vă spun despre ce este vorba. Spitalul Municipal a cerut bani la Ministerul Sănătății și automat, conform legii, noi trebuie să venim cu o parte de cofinanțare. Am nevoie de acordul de principiu, urmând ca suma respectivă, în viitoarea rectificare bugetară să o prind, iar imediat, după ce ne permite ghidul, depunem pe fonduri europene și recuperăm toată suma, pentru:

- lampă scialitică cu două brațe – 1 buc;
- masă operații – 1 buc;
- monitor funcții vitale – 30 buc;
- stație centrală de monitorizare – 2 buc;
- analizator de coagulare automat – 1 buc;
- ionometru – 1 buc;
- analizator de microbiologie – 1 buc;
- sterilizator cu abur capacitate minimă 450 litri – 1 buc;
- ecograf obstetrică-ginecologie – 1 buc;
- incubator de transport neonatal – 1 buc;
- incubator neonatal deschis cu neo-puff pentru reanimare neonatală – 1 buc;
- pat nașteri – 2 buc;
- monitor neonatal – 4 buc;
- pulsoximetru neonatal performant – 2 buc;
- ventilator neonatal – 1 buc;
- lampă de fototerapie cu led - 4 buc;
- monitor fetal – 1 buc.

Este vorba de 436 mii lei, la o cofinanțare de 10% privind achiziția de aparatură medicală necesară Spitalului Municipal Câmpina.

După obținerea acordului de principiu al Consiliului local, spitalul va înainta Ministerului Sănătății nota de fundamentare privind necesitatea și oportunitatea cuprinderii în proiectul programului de investiții pentru anul 2021 a obiectivului/categoriei de investiții – dispozitive medicale. Avizul favorabil al Ministerului Sănătății reprezintă obligația cuprinderii în bugetul spitalului a cofinanțării de 10% din bugetul local al Municipiului Câmpina, prin rectificare bugetară.



După ce vom primi ok-ul de la minister, la următoarea rectificare bugetară voi veni cu această sumă.

D-na Gîrbăcică – supun la vot acordul de principiu. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva?

Cu unanimitate de voturi (13 pentru - dl.Filip, d-na Ionescu, dl.Angelescu, dl.Marcu, dl.Crețu, d-na Gîrbăcică, d-na Vane, dl.Briciu, dl.Sabo, dl.Ene, d-na Lupu, dl.Dumitrache, d-na Gheorghe), se dă acordul de principiu.

D-na Gîrbăcică – declar închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
Gîrbăcică Adina



Secretar General  
Municipiul Câmpina,  
Moldoveanu Elena



Întocmit,  
Bălan Lavinia

  
Iordache Gabriela



edit.I.G.

